

# 初二小朋友首战TOEFL获112分

## 她真的“只是比较幸运而已”？



高分学员：杨奕涵  
报名班级：ZTCT6G005

初二小女杨奕涵，首战TOEFL就获得112分(29、29、26、28)的好分数，可她却说“我觉得我只是比较幸运而已。我有很好的生活环境，来新东方后，又遇到了很好的老师和一起学习的小伙伴。”

才拿下牙箍，笑起来还略有腼腆，朴素的她穿着校服外套，像一朵正在阳光下准备舒展花瓣的新芽。阳光洒在教室里，她静静地坐在天安2教看书，那是温暖的色调。

做了模考之后，课程顾问建议她参加了一个新东方的暑期直通车课程。她说，听说读写的老师里，最要感谢听力老师顾翔，以前做听力，一张纸都是横七竖八零乱记下的单词，顾翔老师让我慢慢领悟到怎样做适合自己的听力笔记。模考中，她的听力只有19分，正式考试里她一举拿下29分。对于听力的高分，她说：我每天都坚持听TPO真题和VOA。TPO真题是加快到1.25倍“揉捏”自己的耳朵的，而VOA则是让自己放松的，因为里面都是些广泛的知识。

王辰悦老师指导她，让她有清晰的口语解题思路，韩博洋老师在阅读题里穿插着非常幽默的生活小片段，都让她留下了深刻印象。“现在，我和当时一起上课的5个小伙伴们都还保持着很好的联系。”她说，暑期的课程让她觉得很快乐，“最痛苦的莫过于背单词，还好新东方的空调开得

总是很足，我们暑假的时候在天安2教上课自习，每个人都裹着毯子，好冷，然后脑袋好像也就比较清醒了。”她喜欢这里的老师和朋友，她说：“其实我以前没那么喜欢英语，但逐渐就爱上了。以后有机会，我也想到新东方教书。”

关于写作，在她的表述里已经不是考试的某一项，而是她的兴趣爱好。“我在新东方上小SAT的时候，王佳丽老师让我们每天都练笔，每天都要写一篇作文。因为我本身也喜欢写作，所以，我当时也就坚持下来了。后来不上课了，我还是每天写点东西，用英文。慢慢地，我就有了自己的一套思路和逻辑。”暑假的两个月，开始改用电脑码字，“我正式考试码了587个字，感觉还行。”

其实，她的高分，更多的不是幸运，而是她自己都没有意识到的默默努力。把所有的练习和训练都常规化地坚持，这才是她能得高分的基础。正好又遇到了好的老师和一起奋战的小伙伴们，才有了首战就获得高分的条件。

有时候，只是默默地努力，一不小心就获得了不小的成绩。心儿浅的人，总把这些幸福归结为“我很幸运”的理由。他们的心真的是浅浅的，他们很少抱怨什么，他们总是简简单单地努力着，像一个追着阳光的小向日葵。

## 新东方教会他托福考试的“方法”

办公室的电话总是响着，孩子们陆陆续续来分享自己的学习成果，接到万亚捷118分首战高分电话的时候，大家都以为他在开玩笑，直到查到了他的分数，大家才真的相信这个高二的孩子，短短一个月的上课，托福首战118。他是一个四人学霸班的成员，这个班四个孩子一个月学习后的首战均分是114。

“学霸班”从那以后就火了，很多家长带着孩子点名要组学霸班，他们很喜欢拉着这位还略显稚嫩的小万同学问很多问题，问托福考试，问新东方老师，问学霸班。

他说：一个月的学习，我感受最深的是“一分耕耘，一分收获”的真实含义。

在备考前，他和妈妈去了好几家培训机构，最后选择了新东方，是看到了这里比较完善的教学体系和服务，更是冲着“学霸班”来的。“我们底子都还行吧，四个人也都希望能相互比拼超越彼此。我们刷TPO，拽着老师狠狠问狠狠吸收狠狠加油狠狠进步。现在很难描述当时的感受了，就觉得，我看得到的未来就在我抬头的远方。当时脚足了劲备考，其实我之前都会熬夜的，每天在托福的备考上会花特别多的时间，后来‘学管’拉着我分析了我一天的用时安排，我才发现自己的效率很低。调整完时间后，整个人的状态好多了。所以我觉得这

也是备考方法之一吧。另外就是，因为我们是四人学霸班，几个老师对我们每个人的情况掌握得比较透彻，给我们提供不同的方法和适用的技巧，一开始用得还蛮生硬的，练习多了之后，真的是得心应手，比如口语，我对这项几乎没有什么认识，从如何组织句子到如何积累例子，新东方的老师给了我很多建议。所以最后能考118，意料之外又是意料之中的。”

“另外，我觉得新东方还教会我一个方法就是：自我总结和练习。这很重要，上课听老师讲的东西，回家我一定会自我消化。想象场景，自己扮演角色，或辩论或演讲或交流，张口就讲完整的句子。总之，很感谢新东方，一个月的时间，它真的让我觉得原来我也行。这种感觉，很好。”



20  
2013-2014

**新东方**  
XDFICH

**新东方**  
**高分云集**  
成就你的留学梦想!

托福6人班  
均分114分

## 托福/SAT/GRE/GMAT/雅思 寒假开班

ETS中国大陆地区唯一签署战略合作教育机构；  
海归九分名师，指点雅思迷津；  
全程精品课程，攻克雅思高分！

◎ 报名/咨询热线：

# 025-83717601

中山南路122号 天安国际9层901室(大洋百货背面)